





Чехо-Словаки відповіли своєю мобілізацією. Превидити більшовицької республіки Ленін, як доносять деякі газети, має звернутися до осередків держав, в першій мірі до Німеччини з проханням о поміч для захитаного становища більшовицької вітчизни. За тим гелосем мала-б піти Німеччина і — як доносять Райтер з Амстердаму, мала-б невагом враз з Фінляндією,

яка вярдила також частинну мобілізацію, розпочати на разі офензиву проти англійських війск в південній частині мурманської області. В кождім разі світова війна переходить в нову, може вже рішаючу фазу, і недалекі вже часи можуть нам принести різні несподіванки.

## Гляданне середньої лінії?

Арешти крайніх ліцях і монархістів у Києві.

Львів, 3 серпня 1918.

Київських часописів з дня убийства ген. Айхгорна ще не маємо у Львові. З часописів з попередніх днів виходить, що українське правительство рішилося на енергічні заходи проти двох крайніх сторін: проти лівих революційних кругів і — найвищий час! — проти правих, російських монархістів, котрі вибрали собі Київ за осідок своєї махінації задля відбудови великої Росії. Виходило-б, що гетьманське правительство глядить якоїсь середньої лінії для своєї політики. Проти сього нічого не можна-б закинути, яки український Уряд замість відразу приступити до арештів зайвих українських діячів, раніше зробив усе можливе, щоб довести до порозуміння з сими кругами — і імя національної солідарности в пору наступання нових чорних хмар на міжнародному небоводі Сотворивши осьтак один солідарний український фронт, правительство могло-б і повинно-б тим рішучіше стати проти ворожих українському народові і Українській державі заходів уояких велико-російських кругів.

Урядовий коментар.

З приводу замітки в одній з київських газет про те, що в Києві арештовано декотрих російських офіцерів, УТА доносять з певних жерел.

„Хоч Українська Держава є вільна країна, в цього не виходить, щоби на її території до-

звлялися отверта пропаганда єдиної неділимой Росії і робились демонстрації. Вказівки газет, ніби згадані арешти треба розуміти, як визнання українським урядом боротьбу з більшовиками — злочником, підком неправдиві Український уряд бореться з бохшевизмом, але він вважає своїм безпосереднім обов'язком боротись і з антиукраїнськими телями, ненадежно від того, чи вони вихедитимуть од більшовиків, чи од крайніх правих партій.

Плач російських монархістів.

„Голос Києва“, котрий заступає наші місця колишнього „Кієвлянина“, читаємо:

„На вулицях чини хапають ні в чому не повинних людей, держать у в'язницях без всякого обвинувачення. Частіше за все взяті — бунші російські офіцери. Ми розуміємо, що можна видавати якісгодно закони. Можна оголосити що які категорії людей не можуть вільно жити на Україні, що думки про врятування Росії чи допомогу організаціям, що беруться з більшовиками — злочинство“...

„То може-б вони пішли собі на Дон, або в Сибір рятувати Росію“... — каже до сього „Робітничя Газета“.

Арешти.

З російських монархістів арештовано Гімського, Пелікана і інших. З українських соціалістів самостійників Ол. Макаренка і Осипа Мицюка.

## За поділ Галичини.

Турка н. Стр. 1. серпня 1918.

Дня 30. липня 1918 р. скликала політична повітова організація повіту Турка довірених політичних збори, на котрих присутні були відпоручники майже всіх громад. По політичній рефераті ухвалено слідуєчі резолюції.

1. Протестуємо як найостріше проти відволікання справи ратифікації берестейського мира одними австро-угорським правительством та жадаємо безпосередньої ратифікації сего договору з Українською Державою.

2. Протестуємо рішучо проти всяких завулісових махінацій ворогів українського народу що до поділу Галичини та жадаємо ст безпосереднього поділу сего найбільшого коронного краю, на схіану українську часть разом з Буковиною і західну польську з окремих намісником і соймам.

3. Протестуємо проти безпримірної польонізації українських областей Холмщини і Підляшя і проти заборони повороту насильно вивезених українських горожан тих областей, до своїх осель, а жадаємо безпосереднього видадіння сих старинних українських земель на основі берестейського договору українській державі, та негайного дозволу на поворот нещасних виселених до своїх господарств.

4. Протестуємо проти мечуваного насильства польської парламентарної репрезентації проти ходожчасного центрального правительства яке заєдно за диктатора її мало-б сповнювати її безосновні та ненасичені претенсії зі шкодою українською народа і австрійської держави.

Више наведені резолюції висламо до кабинетової канцелярії, презавії міністрів, мінітра загранічних справ, до Української Парляментарної Репрезентації.

## Національний Музей.

Національний Музей у Львові мав в липні 1918 р. 48 гостей і 38 н-вів приресту до н-рз 17115 включно і 120 К. Жертви готівкою д-р Т. Гвоздзький 20 К., д-р В. Бачицький 100 К. на закупки. На прирест музейних збірок склалися такі предмети: срібна римська монета від о. Сендешького, 3 фелови XVIII. в. і 4 образи на полотні к. XVII. в. з Угорської Руси і о. Бразок мальований на зеркальній склі XVIII. в. від о. Складковича з Артасона, 63 видівки в п'яток церковної і західноєвропейської архи-

тектури від Е. Пастиривка, жіночий портрет кисти Коринна Устияновича 1877 р. олійний красками на полотні набутий з фонду „Укр. Націон. Музей“, портрет фотография Івана Франка 1913 р. з дару В. Бачицького, 3 видки Києво Печерської Лаври кисти С. Томасевича закуплені з фонду „Дністра“, 651 листків видоско Йосифа Ловицького від проф. К. Ступинського; цінне ілюстраційне видання про коstelle заїзної Галичини зшит. і—III від збору консерваторів в Кракові 2 книжка проф. Стржиговського про східню штуку часів переселення народів з дару В. Бачицького 2 томи „Шляхів“ від редактора Федорича, 6 дрібніших книжок історично-літературного змісту ка та 1 стародрук пражський 1683 р. від проф. К. Ступинського. — В попередній справозданню були пропущені: про А. і В. Кабаровські в Галі в Моравії впорядочки величавої збірки вишнвок з різних повітів Галичини, законаних вирічево чисто і красиво, офіц. судев. Кеваль (монети) і о. В. Кучабинський з Пільманський (відсвічник з паперової маси в полеті живого орнаменту золочений XVIII. в.).

Управа музею старалася в минулому місяцєви навязати давні живі звоски в прихильниками і співробітниками Національного Музею, що одначе йде досить плизво в огляду на тремаючий ще невпорядкований стан вашого культурно національного життя. З уваги одиче на вагу таких звоски, управа музею надіється, що вскорі вони налажаться. На сім місці просить управа всіх на. бузних богословів 1914 р., що взяли-б були зрестровити нашу церковну старовину, особливо на Лежківщині, подати звіти в своїх подорожжях, навіть перерванних воєнними подіями. Осіб, що поїрали гроші на предмети, прсятть управа доставити закуплені нею предмети; а тих, що мають старовину, або гідні музейного переконку речі, просить вона згодоити їх в Національний Музей.

Хтоби міг уступити Нац. Музею і й н-р „Шляхів“ в 1915 р. зведать ласкаве згодоитись до управи.

Всіх на. артистів-Українців вяршує описи управа Націон. Музею до діяльної участі в осінній виставі штуки, що одкрється 15 вересня. Твори належить зголошати завдалегідь і присягати на власний разумок. Хтоби мав твори старших наших мистців, згодить таки аглоосити їх протягом серпня. Вибір гідних амстакаленія творів відбудеться в парших днях вересня.

В. Свенціцкая.

## Ігор Кістяківський.

Новий український міністер внутрішніх справ.

Власна доля „Діла“.

Київ 30. липня 1918.

Ігор Кістяківський родився 1874 р. в селі Ігоря, відомий проф. Олександр Кістяківський перший секретар українського журналу „Свобода“ і найближчий приятель Антоновича Чубинського. Мати Ігоря з рідни Чубинських присвятив свій збірник віршів автором першого українського імену.

Дитячі роки Іг. К.—ий провів на са. побутом його добре знакомий.

Роки наачанія в гімназії був під впливом відомих українських діячів Антоновича і Менка. Скінчивши 2. київську гімназію, вступив на правничий факультет київського університету. Уже в студентські роки належав до сільської громади. По скінченні університету за роки по римському праву був одначений золотою медалею, оставлений при університеті для підготовки для професури і посланий був за кордон на три роки; значав там горожанське та громадянське право і особливо цікавився германським правом. По повертї до Києва склав магістерські і одержав доцентуру по кафедрі римського права.

Матеріальна незабезпеченість зголомилує молодого вченого до Москви. Там він зустріється до адвокатури і в короткі часи займає серед неї найвидагніше місце. Разом з тим читає декції в університеті, але в 1910 році відходить разом зі всією ліберальною професурою в часі реакційної політики Каю.

В Москві Іг. К.—ий весь оддається громадській праці. Крім університетських декцій в комерційному інституті, був і головним організатором. Перуч з тим ре участь в банкових та фінансових заведеннях то як консультант, то як член заведень. Іг. К. має великий досвід в фінансових справах, банків та обсяпечення.

В політичній життю участі не брав, хоча і належав до кадетської партії. Після революції на партійних з'їздах провадив ліберальні тенденції і коли партія особливо акивала у трагістичні тенденції, він виїхав з партії. Перебуваючи в Москві, Іг. К.—ий не поривав звязку з українськими кругами. Пріняв участь в виданні „Української Житни“, а своїх земляків провадив ідеї Драгачовської.

Послїдні події в Росії і на Україні зголомилу його до переконання, що єдиним шляхом вського України мусить бути праця на самостійній Українській Державі.

Ще перебуваючи заєдною в Германії в час студіювання германського права Іг. К.—ий став переконаним сторонником германської культури. Ті смяттї особливо відзначились шир підчас спільної праці в Німеччині.

Після встановлення гетьманщини Іг. К. прибув на Україну і вступив у склад нового правительства. Як людина широкого розуму, з великою енергією і невичерпною ініціативою сразу-ж зайняв визначне місце в складі міністерів, хоч офіційально й займав тільки пост Державного Секретаря. Роботи в мирській праці, подігодження справ з німцями, мандуваннми засідки відбувались при Іг. К.-го.

Коди виявилось, що м. Лазюб не міг собі поганий співробітників, узага глумились на І. К., йому заорозовано офіційно на внутрішніх справах. Після декількох ганянь він прийняв усю трудну і важливу складану в сей час посаду.

До особливих праямет нового міністерства внутрішніх справ треба піднести те, що коли не належав до петроградських соціалістичних кол, а зквіді перебував серед громадських круп демократичної Москви.

Ще відзначає його од деяких міністерів бюрократичним нахлалом. Коли ті зголошаву до себе в Москві і Петрограді беру бюрократів навіть з шлієм центральною нею завчаскою, аби вони тільки мали шлієний стаж, то Іг. К. бере тільки людей з українською орієнтацією і до того таких, котрих крім технічного фаху з результатами творчого діяча з ініціативою і творчістю.

Вже тепер часами визначається, що ігноріж бюрократи по замчї перебувають приресту на Україні російськи приладові закони присвєити собі таку ролю, яку відотрадали Петрограді так звана „камаріа“. З такими праявами Іг. К. рішучо бореться, що будучи державним секретарем.

Такого чоловіка ми маємо шліє на посту міністра внутрішніх справ Української Держави.



### В Італії і Альбанії.

**ВІДЕНЬ, 2. серпня (Ткб)** Урядово: Гарматні зілкосты в багатьох місцях була по-стійно жива. В Юдикарії біля Берцека на південний захід від Асінго і на південь від Квероденний захід від Буспашністі Італійських степів спричинили ми безуспішність Італійських степів.

В Альбанії по обох боках закруту ріки Сенеї, випираючи війська ген. полк. бар. Пфлансена, випираючи в нагірні за ворогом осягнули пер. Балатина в нагірні за ворогом осягнули майже ліній Фіері Берат. Дальше на схід в долинах горішнього берега і на сусідніх горбах ніші батальйони стріляли ся з сильним опором. Кілька точок опертя взяли ми приступом. Вор і там тепер уступає.

### Дальший відворот Німців.

**БЕРЛІН, 2. серпня (Вольф).** Урядово: Між Schissons і Ferte (in Tardenois) ворог зів даліше своєї безуспішні напади. Іх відперто і очікнено воле вчорашнього бою, вночі в великим бою задніх сторожій вели ми даліше після пляну наші рухи. Сильна боротьба попередила ворожі наступи, які зверталися перед полуднем проти нашого фронту по обох сторонах Villamontoire. Пополудни розпростерлися вони аж до області на південь від Natteppes. Відперто іх перед нашими лініями, по часті в боротьбі з близька. Ворог не мав, по часті в боротьбі з близька. Ворог не мав, по часті в боротьбі з близька. Ворог не мав, по часті в боротьбі з близька.

В Швейцарії успішні для нас боротьби між лініями на південь від Fichtelberg і на схід від Schwyz. На північний захід від Perthes в місцевості наступіли вороги ми ворога з передніх ліній і відперли частинні ворожі наступи від Le Mesnil.

Група військ ген. Гальвіна і кн. Альбрехта: Успішні боротьби піхоти на захід від Mosel і над Sella.

**ВІДЕНЬ 2. липня (Ткб)** З воєнної пресою квартири доносять: Повідомлення французького генерального штабу з 1. серпня ввечері: На північ від Урк ваті війська спільно з англійськими викинули ворога зі становищ в околиці Le Plessier Huleu і рікою, де він з енергією тримався. Ми здобули височину на північ від Grand Rosoy, перейшли через село Veugnies, досягли Gravoiselle і Gramail, висунались о три кілометри і взяли 600 полонених. Дальше на південь укріпилися ми біля села Cierges і села Meunier, на північ від шляху Dormans-Reims здобули ми по завязях боях село Rosny та здобули около 100 бранців. Загальне число полонених взятих в боях над Марною і в Швейцарії від часу німецької офензи с. с. від 15—31 липня висить до 33.500, в тім числі 674 офіцери.

## НОВИНКИ.

Львів, 3. серпня 1918.

— Сяло св. Володимира в Києві. Дня 28. липня, в день свята св. Володимира, у Києві відбувся традиційний церковний похід в Володимирського собору, св. Софії та інших церков до Дніпра, де у пам'ятника Хрещення було відправлено молебня. Підчас хрещення походу до пам'ятника Хрещення Руси, приїхав гетьман в сувроводі начальника гетьманського штабу отамана Присовського, гетьманського господаря Хавенка, генерального писаря Полтавця-Остравиці, товариша міністра закордонних справ Палтова, урядові штабу і конвою. По скінченню урядової служби людиність витала відзвіжючого гетьмана вигуками „слава“. В похіді брали участь досить багато народу, а також і відді військ. — старшини інструкторської школи. В цей день, по евертним чукам, монархістичні сили улаштувати свою демонстрацію, але, на щастя, арешти і проводи рив іх та дощ сьогодні наміру не дали здійснитися.

— В справі знищення церков. Митрополитичий Ординарій звинувачив всіх настоятелів парохій, що-

би беззаволючно подали, в котрих місцевостях є знищені церкви воєнними подіями. Рівночасно з повідомленням треба подати точно розміри церков, яку задумується будувати на місці знищеної, як також пляни або хоч начерк лавної церкви, а колиби пляни втратилися, то число душ, для котрих має будуватися нова церква. Сих дач жадас п. к. намісництво в цілі розпочати плянної і можливо найкоршої раціональної відбудови церков.

— З Комітету помічн українських приватних урядників у Львові. В цілі марали над способом розділу матерії на одніє поміж українських приватних урядників у Львові. Виділ Комітету запрешує отрим віпоручників всіх українських приватних інституцій у Львові на засіданні, котре відбудеться в второк, дня 6. серпня 1918 о 6 годній по полудні, в двохлі Краєвого Союзу Кредитового у Львові (ринок, ч. 10, і поверх). Виділ Комітету завідомає, що закупив в Галицькім Краєвм Заведеню оджи у Львові 22 родів матерії (майже всі темні), а то: 8 родів т. зв. шайт і 14 родів товзних матерії, в чім майже 41 метрів грубого сукна на зимові пальта (оберрки). Ціни матерії — різні. Матері будуть видавані тільки за зложенням готівки.

— З львівського Митроп. Ординаріату. Післядний річечень до руковождення богословів архидієцезії львівської, скінчивши свої студії перед 1917 р. назначений ректоріально на день 15. серпня 1918 р. Кандидати допущені до сеї ординації, мають явитися дня 15. серпня 1918 в Митрополитичім Ординаріаті.

— З Української Культурної Ради у Відні. Нам пишуть: З дня 31. липня 1918 звязула Укр. Культурна Рада семінаріальні і школи вправ курси, як канцелярійну управу тих курсів у Відні (Wien VIII. Albergasse 20—22). Каталог річні, протоколи і іспитів річних і всякі інші акти шкільні переслала Культурна Рада п. к. Дирекції укр. гімназії в Перемишлі. Еслиби хотсь в бурших учеників (учениць) тих курсів потребував чи посвідки, що на курси уцашав, належить звернутися до п. к. Дирекції укр. гімназії в Перемишлі на руки Вп. п. Директора Алишкевича, бувшого першого управителя тих курсів.

— З укр. учительського руху. Дня 24. липня відбулися загальні збори товариства „Взаїмна Поміч галицьких і буковинських учителів“ гоміту гусятинського в Копичинцях. Виділ вибрано слідуєчий: Голова Алексій Сененький укр. школи в Чорнокінях медих, секретар Омуприй Сененький, секретар Михайло Коледницький, бібліотекар Микола Марак, Іван Паньків і І. Кравчук віділови. Того ж дня відбулось віче повітове учительське в Копичинцях. По вголосенні рефератах по українськ п. Михайлом Коледницьким укр. в Пробіжній і по польськи п. Йосифом Созанським ухалено р волонії домагає 4 ранг держ. урядників, а колиб поступати укр. не сповнідиас, акоротні, в днє 1. вересня 1918 р. розпочати стрійк учительський в Галичині. Цікаве, що на вічу не явився ні один з українських священників — коли польське священство було відповідно зяступлене.

— В справі відбудови гедівлі дробу краєве Товариство господарське „Сільський Господар“ комуїнує ось що: Щоби улекити і приспшити веденне плянної акції відбудови годівлі дробу бажає Товариство жати в евіденції всіх годівельників, що зяїмалися перед війною плеканім расового дробу, або тепер сею годівлею займаються. В тіє цілі зволять годівельники дробу зголоситися до Краєвого Товариства господарського „Сільський Господар“ вул. Зіморевича ч. 20. В зголошенню зволить кожний годівельник подати: 1) кілько, якого рода і якої раси дробу плекав перед війною, 2) які поніс втрати в годівлі дробу в наслідок асєних подій, 3) кілько, якого рода і якої раси дріб плекає тепер. 4) Чи уживав при годівлі курей контрольних гвізд, та чи уживає іх тепер — яку мав перед війною, а яку тепер перестачу річну продукцію яєнь на одну штуку. Так в інтересі власнім, як і в інтересі відбудови годівлі дробу нашого населення, ведай ніхто з годівельників не занедає подати як найкорше точні дані.

— Представником Фінляндії на Україні іменованій д-р Гузаріс.

— Убийникам посла Мірбаха, — як доносять з Києва, вдалось дістатися до мурманської області, з відки віділати кораблем до Англії.

## Народний фонд.

Зібрані датки належить перешкати до Краєвого Союзу кредитового у Львові, Ринков. ч. 10, ч. вил. кн. 5000.

## ЗВІСТІТКИ.

Недїля, 4. серпня 1918.  
 Київі, греко-кат. в Н. на Б. Д. — римо-кат. ІІ Н по Б. С.  
 Вантраї: греко-кат. Трєфїма — римо-кат. Мєрїї Сє.  
 Полявтра: греко-кат. Ворєс. і Гє. — римо-кат. Прєобр. Госє.

В недїлю 4. серпня 1918 р. в садї Товариства Лисєнка ул. Шашкевича ч. 5. відбудеться Артїстичний Вєсїр звїсного українського гуморїста Н. К. Войтовича з такою програмєю Лєйба на віїні. — Гєшафт з козаками. — Хорїї черєз дєяцї. — Свєс з Ворохтї. — Вїнєрїї в Галичинї. Початок точно о годїні 7:30 а кїнець 9:30 вєчєра. Карти вступу вєдєє „Нєродна Торєсвєя“.  
 213. 2—2.

Ярєвєп. Епїскоп Кєцїлавський не буде удїлати авдїсїїї від 6. до 15. с. м.

Кїне Павєж по основнім відновленню садї і примїєнню її до усіх вимог гігієни розвєчало вєє свої вистави, на які складаються все звїмки першорядних фабрик. На особлившу увагу заслугє тепєрїшня програма, зложена з великої драми в життє далєкої шївночї і вєрбогатої індїї п. в. „Борьотба на життє і смєрт“ і прєгарної комєдї. Годїться також замїтити, що програму ілюструє стрїплєма орєстра, дєя виконує постійно найкращї композїції.

Вєзєку карту крєїв і вєродїв Європи з озвєченїєм грєньї Українї висїдєє по недїслєнню К 7:50 А. Оклиш, Львів, вул. Кєдєцька 4.  
 182 2—3

Дирєкція укр. прив. гімназїї в Кєпичинцях пригадує шє раз, що приготівний курс для тих хлопцїв і дївчат, що бувають робити по фєрїях іспит до укр. прив. гімназїї в Кєпичинцях, розпочався 20. липня. Одначє далїші зголошенєя приймається щодєнно в канцєлярїї гімн. від год. 4—6 попод. — Дирєкція.  
 205 2—2

Кружєк Укр. Пєд. Тов. в Дуєгобичї отвєряє з початком шкільного року 1918 першу клєсє гімназїяльну з українськєю викладєвєю мовєю. В тіє цілі оголєшує конкурс на одну посаду учитєля, зглядно учитєлькї, фїльольєга. В разї, колиб не зголєсїда ся жадна сїла з укїнчєнєю фїльософїєю, приймє Кружєк укїнчєнєго тєслььєга або правника. Крїм першої клєсї гімназїяльної мїг би квалїфікований учитєль, зглядно учитєлькє, в пообїдних годїнах учити на 1 і 2 роцї жєнськєго семїнаря Кружєка Укр. Пєд. Тов. Вїнагорєдженє по умовї. Блїзких інформєцїї в часї вакапїї удїляє о. Василь Кунєвїч, Дрогбич, вул. Стрїйсьєга. — За управу д-р Волєд. Бїрчєк.  
 74 6 5—5

Хтє-би мєв книжку о. Андруховича п. з. „Рувїїї в Амєрїцї“ — зволить єя добрим вїнагорєдженєм перєслати на адресу: О. Онуцїяк, Львів вул. Мартїна ч. 30.  
 318.

Товариство гєсп. вєрєдїтєвє „Нєродний Дїм“ в Добромїлї звїжує стєпу процєнтєву від днєя 1. липня 1918 на 3 процєнт.  
 195 3—3

Конкурс Шкільний Комїтет „Рїдної Шкєли“ в Кєпичинцях віднєвєлює з початком шк. р. 1918/19. укр. прив. гімназїєю. В тіє цілі стєлошує конкурс на 3 посади: 1) фїльольєга, 2) математїка і природнїка, 3) українїста. Платїє по умовї. Зголошенєя з поданєм умовї прогїть ся слати на адресу Дирєкції гімн.  
 2—4

Дирєкція укр. прив. гімназїї в Кєпичинцях повїдомєє, що по фєрїях отворїться при достаточїм числї учєнкїв всі 4 нїзшї клєсї гімназїяльнї. Зголошенєя прогїть ся слати вєє тепєр на адресу Дирєкції, а то днє усталєня чїсла клєс. Замїсцєві учєники знайдуть примїщєня в бурсї о свїлькї зголєсять письмєнно до 18. серпня с. р. на адресу Дирєкції.  
 2—6

Конкурс на двї учитєльскї посади в прив. українськєю нар. шкєлї 2-єд. з пляном 4 ро клєс. в Медїнїчєх — яку отвєряє з днєм 1 го вєресня Кружєк У. П. Т. Платїє після умєв — мєшкання забезпєчєнє. Просьбї, відписи, свїдоцтєвє зрїлєстї, зглядно чїсла рескрїптїв Р. Шк. Кр. і свїдоцтєво моральностї належить вєсїти до 15. серпня с. р. на руки с. Теодора Нїмїдовича гр. кат. завїдєтєля в Медїнїчєх.  
 214. 2—3.

„Українське Керєвєрєдєвє“ — укрїнськїї тїжєчєник в нїмєцькїї мовї. Кожний свїдомий українськїї громадянїн повинєн пєредпєчєувати єю часєвєсь, бо якраз тепєр українськїї справє дужє актуєльна і трєба чужїнцїв як слїд інформувати про нашї пєлітїчєні змєняєня. Вїдєдєчє є головоє Народного Комїтєту д-р Кєстє Левїцькїїї, вїдєвїдєальний рєдєктор вєсєд Володїмїр Сїнгєлєвїч. Умови пєредплатїє такі: річєно 20 корєв, пїврічєно 10 корєв. Грєшї просїмо слати: Wien XVIII Karl Ludwigstrasse 3/15. Просїмо постїщїти ся з замєвєльнїкми, щєби вїдєдєчєнємо мєгло усталїти мєкєд, що при тепєрїшнїї дорожнєчї є дужє важєє.



Перший раз у Львові!

# „ЧОЛОВІК БЕЗ СОВІСТІ“

драма а життя суспільного на 5 дій. В головній ролі угорська артистка Ліллі Берки. — Прегарна музика! —

# В Кіні „КОПЕРНИК“

Перший раз у Львові від п'ятниці 2. серпня.

— вул. Коперника ч. 9. —

## При відбудові краю

треба пам'ятати, щоб відбудовані будинки сейчас забезпечити в Товаристві взаємних обезпечень „Дністер“ у Львові, вул. Руська ч. 20. І. № 3

## Субscriбуйте акції Українського Банку!

„Український Банк“ основується акційним капіталом трьох мільйонів корон, розділених на 7.500 акцій, кожна акція по 400 корон.

Головним завданням „Українського Банку“ є: 1) придбання селянської населеної землі, лісів і пасовищ дорогою парцеляції більших земельних господарств, та 2) поширення промислу у всіх його галузях, підвищення господарсько-промислових підприємств та торгівлі.

Акції „Українського Банку“ приносять побідачеви дохід у виді дивіденди. Акції є корисною і безпечною інвестицією капіталу; їх можна продати або дістати на їх заставу позичку. Для кредиторів товариств і заробково-господарських стоваришень акції є дуже доцільним способом ліквідації резервних фондів.

Посідаючи п'ятьох акцій „Українського Банку“ має посідачеви голос на загальних зборах акціонерів (членів Банку). Акціонери, що посідають менше ніж п'ять акцій, можуть злучити ся між собою для установлення спільного повноваження до участі в загальних зборах акціонерів.

Хто хоче стати членом „Українського Банку“, нехай негайно перешле правильно виповнене оголошене і відповідну квоту, а се по 400 корон за акцію, а крім того на безпосередню належність по 4 кор. і на кошти конфекції по 4 кор., разом проте за кожен акцію по 408 корон на адресу: Товариство взаємного кредиту „Дністер“ у Львові, вул. Руська ч. 20, вкладкова книжка ч. 11.200.

Повний проспект, оголошене і поштові складанки висилають ся на жадане. 1031

Комітет основателів „Українського Банку“.

## ГЛЯДАЮТЬ СВОЇХ.

УТО-БИ ЗНАВ ДО ЗНАХДИТЬ ОН ВІСІЛЬ ТКАЧУК 15 л. о.з. котрий в 1917 р. був в Самарській губ. Бугурусланський уряд пошта Тимашево Сахар-рафинадний Завод, зволить ласкаво повідомити його батька К. Ткачука Тернопіль — Погорецького 10. Звизордонні часопиєм прошу о передрук. 220.

## НАДІСЛАНО.

## Др. Стефан Бохенський

створит в Збаранки пошукує сейчас конципентів на дуже корисних усліах. 204. 3—6

## ОГОЛОШЕННЯ.

Канцелярія адвоката

## Івана Сас Кемарницького

радника збора — у Львові, вул. Словацького 6. впровадити процес реабілітаційні невинно засуджених через військові суди, та процес о відшкодоване. За неповинні масуди. Істервеніє в дотичних Центральних в справах о безавороткі збудованні на відбудову знищених війною господарств, (будинки, знаряди домашні, інвентар і т. п.) виробже восинні позички, провадити справи о чинитьби восинні, справи причинкові у всіх трох інстанціях, підмоги для осіб і родин во повільних ранах і ув'язних підчас війни та взагалі приймає всія інші справи вносячі в обсяг права. 1250 6—16

**Соки,** консерви, вичеві вина кунос Спід-ка для збуту овочів і яри. Львів, Рижок 10. 191 6)

**ЖИЛАСТТЕ**  
І т. н. вострять собі комодий сам як нове спеціальний апаратом „Salfers“, ціна К 350, паси све цілий К 150, на провіантло ад попер. діам. К 1 — за перго. Salfers, найліпші вістри до Жилаетти і т. н. 7 К тувин. Перфузерін С. ФЕДЕР, Львів, Сакістуська 7. 498 с 170—?

**НОВІ ЛЬОСИ**  
Австрійського Червоного Хреста поручаємо за готівку, разом в податком і пертом за 44 К (у Львові 43 К 10 сот.). Льоси ті мають річно 4 тугане і кількадесят голлових вигравих. На сплату поручило 5 льосів разом за 210 К в 36-ох оатах по 7 К 50 сот. Перша рата 12 К, дальші по 7 К 50 сот. Право гри починає ся в залачення першої рати.  
Дім Банковий ШІЦІ І ХАВО у Львові, пл. Марійська ч. 7. ІХ. 42—100

Дяк за добрим голосом, візний від війська, кошукує посиди. Філікс сейчас. Дописки на адресу: Іван Лозиський Гуцківська в. Теревонія. 1—3.

Пошукує місця де жарду домом та господарством на селі, та займе ся дітьми шротами, візна, яка була вже у стуження, по українськи говорити добре. Зголошення під адресу: Smicielewka, Rzeszów w admu P. Majkuta. 202. 3—4

Семинаристи пошукує сьв. Іларіон Луповицький до шукти 2 хлівки в І. і П. кл. вк. вроди, від 1. серпня або вересня на цілий рік. Винагорода після умови, в аголошеном водати услія — Соколіє, в. Потік золотий, коло Бучача. 165 6—7

Потребую від 1. вересня учителя на цілий рік для дітей в П. гімна. і 4. маредної. Дію ціле удержані і платно після умови. О. Л. Абрианович. Дерезня п. Турняка колє Жовкви. 216 1—3.

Пов. Торговельна Спілка стоваришень зареєстр. з обм. широким в Луці коло Самбора

потребує сейчас умючого (чу) впровадити діловодство як і факхово вбандиленого (ну) в торговельних справах. Подана в усліах належить слати на руки Дирекції спілки. 212. 1—3

## Інтелігентної жєнщини

де ведєтя захисту свірт пошукує ся. Зголошенє з подан-м услівій слати на адресу: Гр. маг. Уряд парехіальній в Журавні. 207. 2—3

**Машина** де писаня нова дуже гарна і сильна з грубим і виразним німецьким, польським і українським писмом до продажі по приступній ціні. Зголошенє під адресу: А. Stawik, Jezor ad Jaworzno, Galiya. 181 5—10

## Дахівкарні також цєгольні

проектуює і висидляє пляни та машини Інк. Я. Вілцьковський, Львів, вул. Новий Світ 20. 103 6—10

**Позір Соціальщина!** Канцелярія Філі Тев. „Сільський Господар“ в Сикали, просить усіх сейчас у власнім інтересі безпробовно подати нам сля: худоби о високій і низькій господарській вартости, замовляти сейчас через нас кайніг та тємасину, аголошати ся на курс вважної поради до Сокаля, та вносити просьби о субвенції на садівництво, огородництво, пасічництво і хлібані. 211. 2—2.

**Друкарня і фабрика печаток І. ФРІДМАНА** у Львові, ул. Сакотуска 4. везокує всія друка і печатки гарно, скоро і дешево. IV 1—4

## Ручні млики

найновішої і найтривалішої конструкції мають всякого роду зерно (жито, пшеницю, ячмінь, кукурудзу, гречку, горох і т. н.) від грубої до найліпшої якости 10—20 кг. на годину. Провєкт даром. — Засування пошукується U. W. E. Wien 65, Postfach 10. Abt O. 217.

Краєвий адвокат  
**Д-р Петро Рондяк**  
в Косові пошукує ругинованого солідитатора від 1. вересня. 192 8—1

**Управителя Канцелярії** відповідно обов'язку званого по жаданости в практикю глядє Філікс „Сільського Господаря“ в Дрогобичи сейчас за винагорода жєнем після умови.  
Зголошенє присилати до Виділу Ф. С. Г. на руки о. Василь Кункевича в Дрогобичи вул. Стрийська. 215. 2—1

Краєвий Союз для збуту худоби у Львові вул. Осевальських ч. 15.

потребує сейчас кореспондента, мовнистки, яка вразмо више на машині „Мордес“ українським і латинським писмом і тисли бюрові до бухгалтерії і маніпуляції. Виснеручно писані поданя претензіи приймає Дирекція кожного дня до 12. год. рано. 112 12—1

## МЛИНКИ

до мелєна всілякого зерна (пшениці, жита, гороху і т. д.) на різну тонкість сильної конструкції сист. Салікс, висилаю впрот з фабрики в ціні по 140 Кор. в розгоннім колесом або по 120 Кор. з колєною, уже оплачено аж на місце. Необхідно в кожній хаті. Замовляйте доки еще є запас. Гроші наперед або по довчина на задаток. Інк. Я. Вілцьковський, Львів, вул. Новий Світ ч. 20. 170. 3—2

Без операції ратикальза поміг для найзастарілиших і найнебезпечніших торговельних продукцих. — Прошу жадати ново в даной брошури gratis і franco від спеціаліста ц. к. патент. бандажів на продукцих М. Фрайліха Львів, Геродецька ч. 35. (Власний діє).

**Важне повідомленє**  
найбільшого лікаря і гігієністи нинішньої доби для лікаря продукцих М. Фрайліха

Наш почетний член М. Фрайліх, славног продукциновий лікар у Львові, відзначений висим почетним дипломом за заслуги науки в області ліциництва і золотою медаллю на міжнародній виставі, одержав власне залучений документ, повсланий на його руки через нашого почетного президєнта, проф. др. мед. Емюда Райха, дир. і вицепрєз. Цісар. Л. Ц. Академії. — Лист сей заучить:

Ві! Товаришу! Кожний лікар і гігієніст коутрий поставив собі за ціл зменшенє числа операцій хірургічних, мусять спілкує ся з твоїм видієм, як добродій людськості. Отже вуж прийти до того, щоб хворих таких лічити операції. Особливо той слобб терапіи вкляти тішиться дєлєко ліцицни висидляме, як до першій методи операційні.

З воміж багато метод, в найкращих спрах уживаних, а мєнших на ціл уздорочення терпачих на кізкову препукулну без застоювання операцій, щоб оминути в той слобб безпеку, метода П. М. Фрайліха у Львові, вгадити найкраще і найліпше до ціл. Є вичко киче потрібно, щоб ту методу виторочили в недавню тому виданій брошури, взято влічати під розвагу, щоб за її помічю багато сотки людей привєрнути цільовите здорочєня і ошдїти їм безпека кровавої операції. Уважко в об'язок ансказати прилюдно то мєг габриє переконаче. З поважним Dr. med. phil. et. lit. Reich Univ. Prof. etc. 176 3—1

## Підприємство будови

## МАРКО РОГАТИН

Львів вул. Сакраментск 24.

підймає ся відбудови знищених в часі війни металевих, фабричних і промислових будинків. — виготовлює коштовесивси, пляни, проекти і обчисленє воєнних шкід. — На жаданє висилає підприємство своїх інженерів на місце будови. XII 3—1